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Статут до та після 17.06.2019

Частина 3 Глава VIII. Прикінцеві та перехідні положення

Протягом року з дня набрання чинності цим Законом
положення статуту товариства з обмеженою
відповідальністю, товариства з додатковою відповідальністю,
що не відповідають цьому Закону, є чинними в частині, що
відповідає законодавству станом на день набрання чинності
цим Законом. Цей пункт не застосовується після внесення
змін до статуту товариства з обмеженою відповідальністю,
товариства з додатковою відповідальністю.



Статут до та після 17.06.2019

Тобто, з 17.06.2018 по 17.06.2019  «старий» Статут ТОВ
діє в частині, що відповідала Закону № 1576 в редакції на
17.06.2018.

Цей пункт не застосовується після внесення змін до
статуту товариства.



Статут до та після 17.06.2019

Щодо чинності «старих» Статутів товариств після
17.06.2019 - пряма норма відсутня.

Dura lex, sed lex

Статут діятиме в частині, що не суперечить Закону про
товариства, оскільки перехідний період в рік закінчився.



Посадові особи Товариства

 Члени виконавчого органу та наглядової ради;

 Інші особи, передбачені статутом Товариства.

Винагорода за виконання посадовою особою своїх
обов’язків та надання їй інших благ здійснюється
виключно на умовах та підставах, зазначених у
договорі між нею і Товариством.



Посадові особи Товариства
Конфлікт інтересів

Конфлікт інтересів - конфлікт між обов’язком посадової
особи діяти добросовісно і розумно в інтересах
Товариства в цілому та приватними інтересами посадової
особи або її афілійованих осіб.

Конфлікт інтересів - отримання посадовою особою або
її афілійованими особами від третіх осіб виплат,
винагород чи інших благ за дії (бездіяльність), пов’язані з
виконанням посадовою особою її повноважень.



Посадові особи Товариства

Афілійованими особами (афілійованими одна щодо іншої особами)
вважаються:

 юридичні особи, за умови, що одна з них здійснює контроль над іншою
чи обидві перебувають під контролем третьої особи;

 члени сім'ї фізичної особи - чоловік (дружина), а також батьки
(усиновителі), опікуни (піклувальники), брати, сестри, діти та їхні
чоловіки (дружини);

 фізична особа та члени її сім'ї і юридична особа, якщо ця фізична особа
та/або члени її сім'ї здійснюють контроль над юридичною особою.

(п.1 ч.1 ст.2 Закону України "Про акціонерні товариства ")



Посадові особи Товариства

Надання Товариству переліку афілійованих осіб посадової особи:

 При обранні на посаду посадова особа зобов’язана подати Товариству
перелік своїх афілійованих осіб.

 У разі зміни складу афілійованих осіб посадова особа у п’ятиденний строк
з дня, коли їй стало відомо про таку зміну, зобов’язана повідомити про це
Товариство.

 Посадова особа, якій стало відомо про виникнення конфлікту інтересів,
зобов’язана протягом двох днів письмово повідомити про це виконавчий
орган та наглядову раду (у разі утворення).

 Виконавчий орган зобов’язаний повідомити про виникнення конфлікту
інтересів усіх учасників протягом двох днів з дня отримання інформації про
наявний конфлікт інтересів.



Посадові особи Товариства

Заборона розголошення інформації посадовими особами
Посадовим особам забороняється розголошувати
інформацію, що стала їм відома у зв’язку з виконанням ними
посадових обов’язків та становить комерційну таємницю
товариства чи є конфіденційною.

Виключення: у випадках, коли розкриття такої інформації
вимагається законом.

Заборона діє також протягом одного року з дати припинення
(розірвання) договору між посадовою особою і Товариством, якщо
інший строк не встановлений таким договором.



Посадові особи Товариства

Наслідки порушення посадовою особою обов’язків
щодо надання переліку афілійованих осіб конфлікту
інтересів, розголошення інформації:

Розірвання Товариством договору (контракту) з такою
особою без виплати компенсації.



Відповідальність

Члени наглядової ради та члени виконавчого органу:

 Повинні діяти добросовісно і розумно в інтересах Товариства.

 Несуть відповідальність перед Товариством за збитки,
заподіяні Товариству їх винними діями (бездіяльністю).

 Звільняється від відповідальності, якщо доведе, що шкоду
заподіяно не з його вини.

 Відповідальність перед Товариством є солідарною.



Відповідальність

Якщо вартість чистих активів товариства знизилася
більш як на 50 відсотків порівняно з цим показником
станом на кінець попереднього року, (директор) не
скликає загальні збори учасників, які мають відбутися
протягом 60 днів з дня такого зниження:

Директора несе субсидіарну відповідальність за
зобов'язаннями товариства.



Значні правочини

• За загальним правилом  значним є правочин, вартість якого відповідає певним вартісним
критерія, або іншим критеріям (наприклад предмету), визначених у статуті.

• Законодавчим критерієм  значного правочину є правочин у якому вартість майна, робіт або
послуг, що є предметом правочину, перевищує 50 відсотків вартості чистих активів
товариства станом на кінець попереднього кварталу. Згода на укладання такого правочину
надається виключно загальними зборами учасників.

• Статут товариства може встановлювати особливий порядок надання згоди уповноваженими
на те органами товариства на вчинення певних правочинів залежно від вартості предмета
правочину чи інших критеріїв (значні правочини).

• Рішення про надання згоди на вчинення інших значних правочинів, приймаються
загальними збори учасників, якщо інше не встановлено статутом товариства.

Важливо
Якщо замість кількох правочинів товариство могло вчинити один значний правочин, то
кожен із таких правочинів вважається значним.
Посадові особи товариства, винні у порушенні порядку вчинення значних правочинів,
солідарно відповідають за збитки, заподіяні товариству.



Правочин, щодо якого є заінтересованість

До правочинів, щодо якого є заінтересованість, між товариством та
будь-ким із таких осіб:

1) посадовою особою товариства або її афілійованою особою;

2) учасником, який одноосібно або спільно з афілійованими особами володіє
часткою, що становить 20 відсотків статутного капіталу товариства, або
його афілійованими особами;

3) юридичною особою, в якій будь-яка з осіб, передбачених пунктами 1 і 2 цієї
частини, є членом органу товариства;

4) іншою особою, визначеною статутом товариства.



Правочин, щодо якого є заінтересованість

Статутом товариства може бути визначений порядок надання згоди на
вчинення правочинів, щодо яких є заінтересованість.
Внесення, змінені або виключені зі статуту таких положень
здійснюється за рішенням у формі 100/100.

Якщо учасники товариства не дійшли згоди про встановлення у статуті
порядку погодження щодо правочинів із заінтересованістю, правила цієї
статті не застосовуються.

Відповідальність: Посадові особи товариства, винні у порушенні
порядку вчинення правочинів із заінтересованістю, солідарно
відповідають за збитки, завдані товариству.



Схвалення правочинів

Значний правочин та правочин із заінтересованістю,
вчинений з порушенням порядку прийняття рішення про
надання згоди на його вчинення є чинним для
товариства ЛИШЕ у разі подальшого схвалення
правочину товариством у порядку, встановленому для
прийняття рішення про надання згоди на його вчинення.

У разі схвалення правочину товариством, він є чинним з
моменту його вчинення.



Статутний капітал та додаткові внески

При збільшенні статутного капіталу за рахунок
додаткових вкладів номінальна вартість частки
учасника товариства може бути збільшена на суму, що
дорівнює або менша за вартість додаткового вкладу
такого учасника.



Дивіденди

Виплата дивідендів здійснюється за рахунок чистого прибутку товариства особам, які були
учасниками товариства на день прийняття рішення про виплату дивідендів, пропорційно до
розміру їхніх часток.

Дивіденди можуть виплачуватися за будь-який період, що є кратним кварталу, якщо інше не
передбачено статутом.

Виплата дивідендів здійснюється у строк, що не перевищує шість місяців з дня прийняття
рішення про їх виплату, якщо інший строк не встановлений статутом товариства або рішенням
загальних зборів учасників.

Посадові особи товариства, винні у введенні в оману учасників товариства щодо його
фінансового стану, зокрема шляхом подання (включення) недостовірної інформації до
документів товариства, що призвело до здійснення неправомірних виплат, несуть разом з
учасниками солідарну відповідальність за зобов'язанням щодо повернення виплат товариству.



Дивіденди

 Товариство не має права приймати рішення про виплату дивідендів або виплачувати
дивіденди, якщо:

1) товариство не здійснило розрахунків з учасниками товариства у зв'язку із припиненням їх участі у
товаристві або з правонаступниками учасників товариства відповідно до цього Закону;

2) майна товариства недостатньо для задоволення вимог кредиторів за зобов'язаннями, строк виконання
яких настав, або буде недостатньо внаслідок прийняття рішення про виплату дивідендів чи здійснення
виплати.

 Статутом товариства можуть додатково передбачатися інші умови, за яких загальні збори
учасників не можуть приймати рішення про виплату дивідендів чи за яких дивіденди не
можуть виплачуватися.

 Товариство не має права виплачувати дивіденди учаснику, який повністю або частково не
вніс свій вклад.
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